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Θέμα: Κάλυψη αναγκών απανταχού Δωδεκανησίων ασθενών σε αίμα 

 
 
 

         Αγαπητοί συμπατριώτες,  

 

                 Σκοπό της παρούσας επιστολής μας αποτελεί αρχικά η υπενθύμιση 

ενός σοβαρότατου διαχρονικού προβλήματος, της κάλυψης των αναγκών σε 

αίμα των Δωδεκανησίων, που μεταβαίνουν για νοσηλεία σε Νοσοκομεία της 

ευρύτερης περιοχής της Αττικής.  

 

                 Οι Δωδεκανησιακοί Φορείς της Αττικής πραγματοποιούν 

τουλάχιστον δύο αιμοδοσίες σε ετήσια βάση, με μικρή σχετικά ανταπόκριση, 

παρά τις επανειλημμένες εκκλήσεις  - προσκλήσεις προς κάθε υποψήφιο 

αιμοδότη, προκειμένου να συγκεντρωθούν όσο το δυνατό περισσότερες 

μονάδες αίματος. 

 

              Με τη βεβαιότητα ότι αντιλαμβάνεστε  πλήρως την σοβαρότητα του 

θέματος, ζητάμε από εσάς την έγκρισή σας για τη δημιουργία ενός δίαυλου 

επικοινωνίας «άμεσης δράσης», προκειμένου να ενώσουμε τις δυνάμεις μας για 

την καλύτερη δυνατή συνδρομή βοήθειας στους συμπατριώτες ασθενείς. Μέχρι 

σήμερα, όποτε ειδοποιούμαστε για ανάγκη παροχής μονάδων αίματος, 

στέλνουμε το σχετικό αίτημα με επιστολή μας  στο τμήμα Αιμοδοσίας ενός από 

τα συνεργαζόμενα Νοσοκομεία της Αττικής. Σε περιόδους αυξημένης ζήτησης, 

όπως η τρέχουσα χρονική περίοδος, η συχνότητα λήψης ειδοποιήσεων για 

αποστολή μονάδων αίματος είναι τόσο μεγάλη, που είναι αδύνατο να 

καλυφθούν οι ανάγκες των ασθενών, από την μοναδική Δωδεκανησιακή 

τράπεζα αίματος της Αττικής. Είμαστε βέβαιοι, ότι μια αποδοχή εκ μέρους σας, 

της ανάληψης κάλυψης μέρους των αναγκών σε μονάδες αίματος, θα βοηθήσει 

καθοριστικά στην επιτυχή ανάρρωση των συμπατριωτών ασθενών.  



 

                Αναμένοντας τη θετική σας ανταπόκριση, είμαστε ανοικτοί σε κάθε 

πρόταση, που θα μπορέσει να συμβάλει στην επίλυση του σοβαρότατου 

προβλήματος και προκειμένου να υπάρξει ένας εποικοδομητικός διάλογος, 

σύντομα θα σας καλέσουμε σε μια διαδικτυακή έστω συνάντηση.  

 

             

Αναμένουμε την θετική σας ανταπόκριση. 

Με πατριωτικούς χαιρετισμούς 

 

Τα ΔΣ των Δωδεκανησιακών Σωματείων 


